
 

 

  

 

 

PRVÝKRÁT PO 75 ROKOCH PREDSTAVUJE MATTEL NOVÝ SPÔSOB HRANIA 

KLASICKEJ HRY SCRABBLE - ROZOHRAJ TO VIAC 

 

 

 

 
 

 

● Spôsob, akým používame slová, sa mení a rovnako sa mení stolová hra Scrabble, a preto je 

nám cťou predstaviť druhú verziu tejto klasickej stolovej hry Scrabble - Rozohraj to viac: 

kooperatívna, rýchlejšia a viac neformálna, ktorá priblíži túto ikonickú hru so slovami širšiemu 

publiku, a to akurát včas k Medzinárodnému dňu Scrabble, ktorý oslavujeme 13. apríla. 

● Obojstranná hracia doska umožňuje fanúšikom vybrať si spôsob hry, a to buď nový 

kooperatívny štýl Scrabble – rozohraj to viac, alebo obľúbenú klasickú verziu, preto sa s hrou 

Scrabble môže baviť každý. 

● Výroba pôvodnej hry Scrabble Originál bola ukončená a je nahradená novou verziou pod 

obchodným názvom Scrabble SK, prípadne Scrabble CZ v Českej republike. 

● Dôležitou informáciou pre všetkých hráčov na Slovensku a v ČR je, že zloženie hracích 

kameňov sa oproti predošlej verzii hry nijako nemení. 

 

Slovensko, 9. apríla 2024: Spôsob, akým používame slová, sa mení a rovnako tak sa mení stolová hra 

Scrabble, ktorá dnes predstavuje druhú verziu tejto klasickej doskovej hry Scrabble – Rozohraj to viac: 

kooperatívna, rýchlejšia a viac neformálna verzia tejto ikonickej hry , a to akurát včas k Medzinárodnému dňu 

Scrabble, ktorý oslavujeme 13. apríla. Je to prvýkrát v celej 75-ročnej histórii hry Scrabble, kedy došlo k tak 

významnej zmene tejto klasickej hry. 

 

Užite si dvojnásobnú zábavu s dvoma hrami v jednej: nový spôsob hry bude teraz súčasťou každého balenia 

hry. Jednoducho otočte hraciu dosku a vezmite si balíček kariet cieľov, ktorý je súčasťou hry, a pustite sa do 

hry Scrabble - Rozohraj to viac. 

 

Nová verzia hry Scrabble – Rozohraj to viac, ktorá bola navrhnutá s ohľadom na začlenenie a spoluprácu, 

umožňuje hráčom pracovať v tíme a plniť karty s cieľmi na ich zvolenej úrovni náročnosti. V priebehu hry sú 

k dispozícii pomocné karty, ktoré hráča povzbudzujú. Scrabble – Rozohraj to viac tiež ponúka rýchlejšiu hru 

s jednoduchým bodovaním. Obojstranná hracia doska umožňuje hráčom vybrať si hru podľa svojich 



 

 

predstáv, či už chcú rýchlu kooperatívnu hru, alebo sa radšej usadia a pustia sa do súboja s veľkou mierou 

súťaživosti s tak obľúbenou klasickou verziou hry. 

 

Od dlhoročných fanúšikov hry Scrabble, ktorí si chcú vyskúšať novú vzrušujúcu verziu hry, ktorú poznajú a 

milujú, až po ľudí, ktorí s hrou so slovami ešte len začínajú, Scrabble – Rozohraj to viac umocňuje zábavu 

pre rodiny a priateľov, a zároveň dáva hráčom možnosť trénovať a získať sebavedomie, aby si mohli 

následne vyskúšať klasický Scrabble, pokiaľ o to budú niekedy stáť. 

 

Ray Adler, viceprezident, globálny riaditeľ divízie hier spoločnosti Mattel, uviedol: „Scrabble skutočne 

preukázal, že je jednou z najobľúbenejších stolových hier v histórii a my chceme zaistiť, aby táto hra bola aj 

naďalej prístupná všetkým hráčom. Pre všetkých, ktorí si niekedy hovorili, že „hry so slovami nie sú pre mňa,“ 

alebo sa trochu báli klasickej verzie hry, je Scrabble – Rozohraj to viac ideálnou voľbou. Tímová a rýchlejšia 

hra Scrabble – Rozohraj to viac, ktorá aj naďalej ospevuje zázrak slov rovnako ako klasická verzia, je ale 

vďaka novému vzrušujúcemu kooperatívnemu a dynamickému štýlu hry prístupnejšia a spája ľudí. Hráči, 

ktorí dávajú prednosť klasickej verzii hry, budú mať aj naďalej k dispozícii klasickú stolovú hru.“ 

 

Nová verzia hry Scrabble – Rozohraj to viac je navrhnutá tak, aby pomohla novým generáciám zamilovať si 

slová a rozšíriť slovnú zásobu v časoch, kedy dominuje slovo hovorené - podcasty a predovšetkým 

videoobsah. 

  

 

Novú verziu hry Scrabble Together je možné teraz zakúpiť na Alza.sk za odporúčanú maloobchodnú 

cenu 34,99  €. 

  

https://www.alza.sk/hracky/scrabble-sk-d9834901.htm

